
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上
0 13 40 21 0 3 0

男 女
2 75

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答
21 24 2 0 25 7 1

※複数回答あり

令和元年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(７７名） 保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．性別を教えてください。

３．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

２０代
17%

３０代
52%

４０代
27%

６０代

4%

年齢

男

3%

女

97%

性別

週１回
26%

週２～３回
30%

週４～５回
3%

月に１、２回
31%

イベント時
9%

無回答
1%

来館の頻度

1



4．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他
22 23 62 46 49 31 7

5．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い
75 2 0

6．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

76 1 0 0

＜その他の理由＞

・本を借りる

・安全に遊べる

・無料で遊ばせられる

・イベントが楽しく、気軽に来れる

・イベントをやってくれる

・子供の良い刺激になる

・自宅から近い

友達がいる
9%

友達が作れる
10%

子どもが喜ぶ
26%

遊び道具が豊富
19%

施設の

雰囲気
20%

職員と話せる
13%

その他
3%

来館理由

良い

97%

普通

3%

職員の対応

綺麗
99%

普通
1%

清掃について
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７．児童センターからの情報提供についてお聞きします。

されている されていない わからない 無回答

55 1 12 9

②イベントなどの情報は、何をよくご覧になっていますか？

わらべ・チャレ
ンジ（紙媒体）

ホームページ 館内ポスター こうほう佐倉
佐倉子育てカ

レンダー
無回答

45 23 27 8 2 10

※複数回答あり

①タイムリーでわかりやすい情報提供が、なされていますか。

されている
71%

されてい

ない
1%

わからない
16%

無回答
12%

①わかりやすい情報提供か

わらべ・チャレンジ

（紙媒体） 39%

ホームページ
20%

館内ポスター
23%

こうほう佐倉
7%

佐倉子育てカ

レンダー 2%
無回答
9%

②イベント情報は何で知るか
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9．希望点やご意見がございましたらご記入ください。

8．今後開催して欲しいイベント等、ありましたらご記入ください。

＜希望点・ご意見＞

・いろいろなイベントがあり、うれしい

・駐車場が停められず、来れないことが多く残念

・ベビーアートは家族に好評です

・今後も利用したい

・わらべがもう少し早く出ると予定が立てやすい

・外で遊べる遊具があると嬉しい

・遠足、リサイクル広場の回数を増やして欲しい

・電子レンジが設置されてると嬉しい

・赤ちゃん(０歳)向けイベント

・外遊びを増やして欲しい

・職員の方に時々、厳しいことを言われる時がある

＜今後のイベント等の希望＞

・リトミック

・父の(土日の)休みに赤ちゃん広場

・年齢別でミニ運動会

・季節行事

・幼児が参加できる体を動かすイベント

・幼児のクッキング

・土、日曜開催のイベント

・トランポリンがあればうれしい

・人形劇

・映画鑑賞会

・ハイハイレース以外で２～３歳児のレース

・親子料理教室

・音楽鑑賞会

・親子でお出かけイベント

・幼児の食事指導

・幼稚園、保育園、学童保育の具体的な紹介

・先輩ママたちのアドバイス会
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